

Рабочий край"

г. Мотово

28 июня 1974г.

МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Наши гастролы проходят в Нижнем Тагиле — одном из крупнейших промышленных центров Урала.

Посланцы: музыкального искусства города первого Совета

держат серьезный творческий экзамен. И надо сказать, что интерес к театру не ослабевает. Уже к концу первой декады июня билеты на спектакли были распроданы до конца гастролей.

Особенно большим успехом пользуются постановки: «Восемнадцать лет», «Тогда в Севилье», «Под черной маской», «Верка..., надежда, любовь.» Наш коллектив, помимо основной сцены — драматического театра им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, выступает во Дворцах культуры рабочих поселков.

Гастролы в Нижнем Тагиле закончатся 30 июня, а затем — выступления в Свердловске.

А. ХОХЛОВ,
артист театра
музыкальной комедии.